
 
 

Jegyzőkönyv 
 

 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. február 12-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és 
Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Tokai Lajos a Kunhegyesi Rendőrőrs 

megbízott őrsparancsnoka, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gaz-
dasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, Földi Zsuzsan-
na főtanácsos, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, Rózsa Lajos 
a JNSZ Megyei Közgyűlés tagja, Gál Lajosné az MSZP Városi Szervezete 
képviselője, Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, Nagy 
Sándorné a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője, Szabóné 
Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény tagintézményvezetője, Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közala-
pítvány csoportvezetője tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné 
Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 7 fő érdeklődő. 

 
 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tizenegy önkormányzati 
képviselő megjelent. Távolmaradását bejelentette: Szabó Zoltán, Emődi Imre és Kun 
Istvánné.  
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpellációs kérdés, közérdekű bejelen-
tés. 
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Nagy Kálmán érdeklődik, elindult egy kezdeményezés, hogy a Kossuth Iskola és a Re-
formátus Iskola közötti zebrán legyen valami biztonsági berendezés. Ennek az ügye ho-
gyan áll, mikor lehet számítani arra, hogy valamiféle biztonsági berendezéssel fogják vé-
deni az ott átkelő szülőket, gyerekeket.  
 
Metzinger Ferenc felveti, az elmúlt napokban néhány mm csapadék lehullott és a közutak 
állapota, kifejezetten a főútvonalra gondolva az útszéli padkázás nagyon hiányzik. Koráb-
ban már volt arról szó, és véleménye szerint van is már ebben valamiféle előre lépés, de 
szeretne választ kapni arra, hogy a tavaly elindult folyamat hol áll, milyen megállapodás 
van a Közútkezelő KHT.-val. Van-e a költségvetésükben előirányozva a padka zúzott kő-
vel való ellátására.  
 
Dr.Horváth Lajos érdeklődik a sportcsarnokkal kapcsolatban, hogy a pályázatnak az elbí-
rálása milyen szakaszban van.  
 
Szabó András polgármester Nagy Kálmán képviselő kérdésére elmondja, ez az LHH pá-
lyázatára van beadva többek között egy csomagban a Kossuth és Református Iskola közötti 
átjárásnak a megoldása. Erre vonatkozóan bővebb információt Páldi Tamás fog elmondani. 
Ma Tiszafüreden volt kistérségi tanácskozás, ott azt az információt kapta, hogy fel fognak 
gyorsulni a pályázatok, hiszen a kormánynak is érdeke az, hogy a gazdasági válság miatt 
hívják le minél hamarabb az EU-s pénzeket, ezzel fellendülhet az építőipar és az ehhez 
kapcsolódó cégeknek a forgalma. Éppen ezért azt mondták, hogy pl. ez a pályázat is, ahol 
30 millió Ft-ra pályáztak az átkelőhelyek biztonságosabbá tétele érdekében. A tornacsar-
nokkal kapcsolatban is szintén ilyen információ van levélben Bajnai Gordon úrtól, aki úgy 
nyilatkozott, hogy a 75 napos elbírálást lerövidítik azért, hogy ezeket a pályázatokat gyor-
sítsák, és remény van arra, hogy ez is elkezdődhet még az idén. Február 26-ig kell beadni a 
pályázatot a VÁTI-hoz az összes kért olyan dokumentumot, amit az első forduló után kér-
nek. Itt már pontos költségbecslés, majdnem kiviteli terv kell. Azt számolják, ha február 
26-ig beadják, ha 45 napot vesznek az elbírálásra, közben el lehet indítani a közbeszerzést 
is, akkor lehet, hogy már a nyáron el tudják ezt is kezdeni. Persze, az a biztos, ami már 
megépült, nagyon vigyázni kell az ígéretekkel.  
Metzinger Ferenc kérdésére elmondja, a városon átmenő főútvonalak nem önkormányzati 
kezelésben vannak. Az önkormányzati utak esetében ősszel a kátyúzást elvégezték, ezzel 
kapcsolatban nem találkozott észrevétellel. 
 
Páldi Tamás kiegészítve a polgármester válaszát elmondja, a pályázat az Észak-alföldi 
Regionális Operatív Program keretében került benyújtásra, a közlekedésbiztonsági felada-
tok pályázati csomagjába került bele. Ezt a pályázatot a Tiszafüred Kistérség Többcélú 
Társulása nyújtotta be. Ebben kb. 30 millió Ft az, ami Kunhegyes város fejlesztésére irá-
nyul, ami 4 db gyalogos átkelőhelyet és 10 db helyközi buszvárónak a kiépítését tartalmaz-
za. Ez a projekt kiemelt támogatást kapott a kistérségi tanácstól. Március közepén lesz egy 
egyeztető ülés ennek kapcsán Budapesten. Ezen a téren bizakodóak.  
Metzinger Ferenc kérdésére elmondja, a tavalyi év folyamán már Városfejlesztési Bizott-
sági ülésen is felvetődött a padkák problémája. Ennek kapcsán az Észak-alföldi Régió 
Miskolci Főmérnökséget keresték meg e tárgyban, hogy Kunhegyes városban a 34. főút-
vonalon a kátyúk rendezésére nyílik-e lehetőség. Akkor azt a választ kapták, hogy a 2009. 
évi útpadka kialakítási projektbe próbálják  beleilleszteni. Két alternatívát vázoltak fel. Az 
egyik, amennyiben ez a 2009. évi útpadka projektbe belekerül, akkor egész szakaszon mart 
aszfalt padka készülne el. Vagy esetlegesen az önkormányzat támogatásával ennek a köves 



 3

változata kerülne kialakításra. E héten ismételten levélben fordultak a Főmérnökséghez és 
kérték állásfoglalásukat, hogy 2009. évben Kunhegyes város belekerült-e ebbe a felújítási 
programba és amint lesz válasz, arról a képviselőtestületet tájékoztatni fogják.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri képviselőtársait, hogy a 
felvetődött kérdésekre adott válaszokat fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszokat egy-
hangúlag, tizenegy igenlő szavazattal elfogadja.  
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetés-
ének megállapítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az első és egyik legfontosabb napirendi pont a vá-
ros költségvetésének megállapítása. A tervezetet az érdekegyeztető tanács, a kisebbségi 
önkormányzat, illetve a képviselőtestület bizottságai tárgyalták, véleményezték. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Pénzügyi Bizottság összevont bi-
zottsági ülésen tárgyalta a költségvetést, a Pénzügyi Bizottság teljes létszámban jelen volt 
és a költségvetés tervezetét elfogadta, illetve elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester elmondja, szinte minden képviselőtársa részt vett az össze-
vont bizottsági ülésen, ahol megtárgyalták a költségvetést. Az érdekegyeztető szervek is 
aktívak voltak. Elég széles körű az a bázis, amely véleményezte a költségvetést. 
 
Nagy Kálmán kérdése a jegyzőhöz, mikor kötelezi az önkormányzatot a törvény új költ-
ségvetés készítésére, mekkora eltérést enged, hány százalékban térhet el a valós költségve-
tés. Ezt most elfogadják, mert most jobbat senki nem tud kitalálni, ezt kell elfogadni. Tud-
ják nagyon jól, hogy az országos költségvetésben ezer milliárdos nagyságrendet csoporto-
sítanak át, meg fognak változni a személyi jövedelemadó, az ÁFA és más törvények. Ezek 
valószínűsíthetően nagyon komolyan fogják érinteni a települések költségvetését is. Kérdé-
se az, hány százalékos eltérésnél kell új költségvetést tárgyalni, mert egy akkora csomag, 
ami oda fog kerülni a parlament elé nagyon nagymértékben fogja módosítani a települések 
költségvetését. Szóba került, hogy a normatívákhoz hozzá fognak nyúlni, mikor kell pót-
költségvetést készíteni, vagy elég lesz csak folyamatosan módosítgatni, vagy mikor kell 
drasztikusan hozzányúlni.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, hogy a költségvetésnek mindig az aktuális jogszabály-
oknak kell megfelelnie. Amennyiben az országgyűlés új költségvetési törvényt fogad el, 
illetve az SZJA, ÁFA és egyéb finanszírozási jogszabályok megváltoznak, akkor módosí-
tás szükséges a költségvetésben. Azt gondolja, azért akkora szerkezeti átalakítás a költség-
vetési törvényben nem fog történni, ami annyira érintené az önkormányzat költségvetés-
ének átalakulását szerkezetében. Már csak azért is mondja ezt, mert az önkormányzat álla-
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mi normatívákból gazdálkodik, és abból van a legnagyobb bevétele és ez ebben a költség-
vetési rendeletben sincs másképp. Finanszírozás átütemezése megváltozása annyiban fogja 
érinteni az önkormányzat rendeletét, hogy megváltoznak a strukturális részek. Azt gondol-
ja összegzésképpen, hogy a módosítás elegendő lesz, új költségvetési rendelet nem kell.  
 
Metzinger Ferenc az előterjesztést elfogadásra javasolja, miután véleménye szerint ez a 
számviteli szabályoknak megfelel és ugyanannyi kiadással számol, mint amennyi bevétel 
lehet, hogy valóban egyensúlyban legyen. Arról hall most folyamatosan, hogy sok vállalat, 
vállalkozás be fog dőlni és sok szakember munkanélkülivé válik, és ők esetleg közhasznú 
foglalkoztatottak lehetnek. A gondolatait ehhez szeretné kötni, nyilván más beruházások és 
fejlesztések is lesznek, ha más terhére nem, akkor a kötvény terhére. Ezek az emberek úgy 
tűnik szakemberek lesznek, építési vállalkozásokból jól képzett szakemberek szabadulnak 
fel. Ezeket az embereket jó lenne helyzetbe hozni ilyen típusú beruházások kapcsán. Jó 
lenne, ha megnéznék a közalapítvány eszköz, szerszámkészletét, azokat fel kellene javíta-
ni, hogy ténylegesen ezek az emberek munkába tudjanak állni, mert tudja, hogy ott eléggé 
leamortizált eszközpark áll rendelkezésre. Egy koncepciót el kellene készíteni a volt mun-
kásőr bázis területére az ingatlan felújításával kapcsolatban. Volt arról szó, hogy ott a tetőt 
is le kellene cserélni és még sok mindent lehetne csinálni, de még olyan munkálatok is 
volnának, mint parkrendezés, vagy a régi kazánház lebontása. Ezeket az embereket itt re-
mekül lehetne használni. Legalább ennyiben segítsenek rajtuk, hiszen ők magukon kívül 
estek ilyen helyzetbe és bizony sok esetben ő az egyedüli kereső és nagyon szigorú helyze-
tek alakulnak ki mostanában az ilyen családok kapcsán. Volt már erről is szó, hogy talán 
nem éri meg ezzel az önkormányzatnak foglalkozni, inkább adják oda vállalkozónak, de ez 
egy ilyen típusú segítségnyújtás lehetne ezeknek az embereknek. Jó lenne a következők-
ben, talán a következő testületi ülésre egy olyan koncepciót kidolgozni, megnézni, hogy 
mit lehet ott vállalni ebben az évben, esetleg milyen forrás kell hozzá, milyen eszközpark, 
hogy tudják ezeket az embereket alkalmazni. Biztos, ebben az előterjesztésben is van né-
hány olyan felújítási munka, amiben ezek az emberek már részt tudnának venni, és mun-
kához juthatnak.  
 
Szabó András polgármester elmondja, megvizsgálják ezt a lehetőséget hogyan lehet to-
vább lépni, de ez felvetett egy olyan problémát, mert teljesen új a foglalkoztatás a köz-
munkások terén. Szabó József  már ismeri azokat a lehetőségeket, kb. háromszázan van-
nak, akikből lehet válogatni a közmunkára, de sajnos már ezek között szakembereket nem 
nagyon lát. 
 
Szabó József kiegészítésként elmondja, a közcélú foglalkoztatásnak az átalakítása van 
folyamatban, amely közel 300 embert érint. Ezt kétfelé kell osztani. Az egyik része az, aki 
munkát tud vállalni, és be kell osztani, a másik része pedig aki valamilyen szociális szem-
pontból – betegség, vagy gyereknevelés – nem tud dolgozni. Nagyon vegyes összetételű ez 
a 300 ember. A Munkaügyi Központtól kapott egy névsort és az első dolga volt, hogy 
szakmák szerint kiválogatta őket, hogy ha komolyabb munkát kapnak, akkor velük kell 
kezdeni. Sok van közöttük olyan, akik már dolgoztak az önkormányzatnál, vannak, akik jól 
dolgoztak, vannak, akikkel voltak gondok és lesznek is. Nem biztos az, hogy ennek a tör-
vénynek a megváltozásával önmaguk is megváltoznak. Ezeket az embereket kötelezően 
kell foglalkoztatni, nincs az a lehetőség, hogy vagy dolgozik, vagy nem dolgozik. Egy év-
ben 90 munkanapot kell ledolgoztatni, ez időtartamra 4,5 hónap. Ebből valószínű lesznek 
bajok, és sok vád fogja érni a hivatalt.  
Elnézést kér, mivel nagyon jó dolgokat ezzel kapcsolatban nem tudott mondani. Ami jó 
benne, hogy aki akar dolgozni annak ebben meg lesz a lehetősége, mert a 90 nap nem zá-
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rolt. Nyílt támogatás van, nem fog elfogyni az összeg. Nemcsak a minimális időt lehet le-
dolgoztatni, hanem aki bekerül ebbe a csoportba, az talán folyamatosan is dolgozhat. 
 
Szabó András polgármester elmondja, azok, akik most kerülnek ki több évtizedes munká-
ból, sajnos olyanok is lesznek, azokat nem tudják ebbe a programba bevonni, mert ezt 
megelőzően végig kell csinálniuk az álláskereső programot. Emiatt is lesznek gondjaik. 
A költségvetéshez kapcsolódóan két megjegyzése van. A 4. oldalon van egy olyan mondat, 
hogy a működési hiány előrelátható összege 169.847 ezer Ft. 2007. évben 351 millió Ft 
volt, 2008-ban 195 millió Ft körüli összeg. Ez azért mutat egy kis javulást is. Próbálnak 
olyan intézkedéseket meghozni, hogy csökkenjen a működési hiány, ez egyértelműen mu-
tatja ezt. 2007-ben még biztos, hogy a gimnázium is benne volt, de az is az ő intézkedésük 
volt.  
Azt is el kell mondani, hogy a szociális segítésre elég sok pénzt elköltenek. Nemcsak a 
közcélúakra gondol, mert ott 95 %-os támogatást kap a város, hanem vannak olyan szociá-
lis intézkedések, amelyekhez teljes egészében, 100 %-ban a város adja a segélyt. Ilyen pél-
dául a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, ami 2008. évben 1,5 millió Ft körüli összeg 
volt. Köztemetés 840 ezer Ft, temetési segély 200 ezer Ft. Ami a legnagyobb tétel a méltá-
nyossági ápolási díj, ami 10 millió Ft. Közgyógy igazolvány 1,5 millió Ft, átmeneti segély 
4,5 millió Ft. Sajnos erre a pénzre az igénylők 90 %-a biztos, hogy rászorult. A 10 %, aki 
biztos nem kenyérre használja, de ez is benne van a rendszerben. Ez mindösszesen 20 mil-
lió Ft körül van. Ha lehetne, nyilván spórolnának, de nem gondolja, hogy ebben a gazdasá-
gi helyzetben ezen a téren nagyobb spórolást tudnak vállalni.  
Nagyon reméli, hogy talpon maradnak ebben az évben is a működés terén, a fejlesztések-
kel nem lesz gond, hiszen a kötvényt erre vették fel, nem a működésre. Úgy gondolja, hogy 
ez jó üzlet volt, hiszen amit felhasználtak eddig több mint 150 millió Ft és a hozama több 
mint 60 millió Ft. Tehát egyensúlyban van a kamatfizetéssel a hozam. Ez azt jelenti, hogy 
ilyen hitelt sehol nem kaptak volna.  
A működéssel kapcsolatban az a gond, hogy örököltek olyan bírósági ügyeket, amelyek 
lehet, sokba fognak kerülni. Sajnos mivel a szennyvízberuházás során nem lett sok plusz 
munka kifizetve, ez öröm, közben a cég is felszámolás alá került és a felszámoló követel az 
önkormányzattól bizonyos összeget. A másik egy 10 milliós nagyságrendű tétel, ami a 
strandnak az elhibázott kútfelújítása. Ha ezekre sikerül megfelelő forrást találni, akkor na-
gyobb gond nem lesz, azonban ha ezt hirtelen leemelik a számláról, abból problémák le-
hetnek.  
Miután további kérdés, vélemény nem volt, szavazásra bocsátja az önkormányzat 2009. évi 
költségvetését. 
Aki egyetért az előterjesztett költségvetés tervezettel, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

1/2009. (II.13.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2009. évi költségvetésről 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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Szabó András polgármester nagy dolognak tartja, hogy Kunhegyesen mindig sikerült a 
költségvetést elsőre megszavazni. Vannak olyan települések, akik kétszer – háromszor is 
nekifutnak. 
Köszöni  a képviselőtestületnek ezirányú aktivitását, munkáját. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2009/2010-es tanévben tankötelessé váló gyermekek isko-
lai beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint az indí-
tandó csoportok létszámának meghatározásáról. 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzatnak kell meghatároznia az iskolai 
és óvodai beiratkozás időpontját, amelyet az előterjesztés tartalmaz. 
Kérdezi, hogy az előterjesztésben megfogalmazottakkal egyetértenek-e.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
16/2009. (II.12.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2009/2010-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratásának, az óvodai je-
lentkezések időpontjának, valamint az indítandó csoportok létszámának meghatározásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a nevelési – okta-
tási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 15. § 
(2) bekezdése, valamint a 16. § (1) bekezdésében foglaltak érvényesítéséhez 
a 2009/2010-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratását, 
valamint az óvodai jelentkezések időpontját 2009. április 21. és 22. nap-
jára tűzi ki. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a Pol-

gármesteri Hivatalt, hogy az óvodai jelentkezések, valamint az iskolai beíra-
tások lebonyolításához a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Határidő: 2009. február 27. 
Felelős: Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata a 2009/2010-es tanévben belépő csopor-

tok gyermeklétszámát kizárólag a közoktatási törvényben meghatározott 
maximális létszámmal engedélyezi minden intézményben. A maximális lét-
számtól való eltérés esetén alapfokú nevelési – oktatási intézményben a be-



 7

íratást követően, az intézményvezető köteles egyeztetést kezdeményezni a 
fenntartóval. A csoportok létszámának alakulásáért az intézmény vezetője 
fegyelmi felelősséggel tartozik. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné, a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
5. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója  
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „KUN ÖSSZEFOGÁS” konzorciumi szerződés módosítá-
sára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Kunok világtalálkozója megrendezéséhez Kun 
Összefogás néven a települések konzorciumi szerződést kötnek, amelynek módosítására 
javaslatot terjesztettek elő.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
17/2009. (II.12.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „KUN ÖSSZEFOGÁS” konzorciumi szerződés módosításáról. 
 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a helyi önkormányzatok-
ról szóló többszörösen módosított 1990. évi LXV. Törvény 1 § (6) bekezdésé-
ben foglaltak szerint a 149/2008. (V.27.) Kt határozatával elfogadott „KUN 
ÖSSZEFOGÁS” konzorciumi szerződést az alábbiak szerint módosítja: 

 
a) A szerződés 6.2(b) pontjában a „pontok” kifejezés helyébe a „pontokról” 

kifejezés lép.  
 A szerződés  6.2 pontja az alábbi ponttal egészül ki: 

„(l) A Konzorciumi Tanács ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni a 
következőket:  
- Jász-Nagykun-Kiskun Kapitányok Tanácsának elnökét,  
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- Azon települések polgármestereit, akikkel a konzorcium együtt-
működési megállapodást köt.”  

 
b) A szerződés 6.3. pontja a következő (f) és (g) pontokkal egészül ki:  
 „(f) döntés arról, hogy a szerződéshez csatlakozni kívánó harmadik 

személlyel partnerként szerződést köt-e.”  
 
 „(g) döntés a Koordinációs Bizottság által előkészített költségvetésről” 
 
 A szerződés 6.3. (g) pontjának számozása „6.3.(h)”pontra módosul. 
 
c) A szerződés 6.5 (c) pontja a „konzorcium költségvetésének előkészítése” 

kifejezéssel bővül.  
 
d) A szerződés 6.8. pontja az alábbi (l) ponttal egészül ki:  

„(l) A konzorciumi bizottsági ülésre tanácskozási joggal meg kell hívni:  
- Jász- Nagykun- Kiskun Kapitányok Tanácsának elnökét 
- Azon települések polgármestereit, akikkel a konzorcium együttmű-
ködési megállapodást köt.” 

 
e) A konzorciumi szerződés 6.9 pontja az alábbi (f) és (g) ponttal egészül ki. 
 „(f) A konzorciumi tag, a Konzorciumi tanácshoz címzett írásos nyilat-

kozatában a konzorciumi tagságáról lemondhat. Lemondás esetén a ki-
lépő tag a tárgyévi tagdíjat köteles megfizetni.” 

 
 „(g) Lemondás esetén a kilépő tag a szerződés eredményeképpen létre-

jött vagyoni és más jellegű előnyökre nem tarthat igényt.” 
 
f) A konzorciumi szerződés az alábbiak szerinti 7. és 8. ponttal egészül ki. 

 
„7. A konzorcium anyagi forrásai és gazdálkodása:  

a) konzorcium bevételei: 
• szerződés 5.2 pontjában meghatározottak 
• jogi- és természetes személyek támogatásai, felajánlásai 
• pályázatokból származó bevételek 
• egyéb bevételek 

b) A Konzorciumi Bizottság pénzeszközeinek kezelésével bármely 
konzorciumi tagot megbízhat. Megbízás esetén a megbízott konzorciumi 
tag külön bankszámlát, vagy a meglévő bankszámláján alszámlaszámot 
nyithat. A számlán történő pénzmozgásokra a megbízottra vonatkozó 
banki és egyéb jogszabályok vonatkoznak azzal, hogy a bármely 
kifizetéshez a Bizottság előzetes írásbeli jóváhagyása szükséges. 

c) A pénzeszközök kezelésével megbízottnak évente beszámolót kell 
készíteni a Tanács részére a számlán történő pénzmozgásokról. A 
szerződés megszűnése esetén a Konzorcium vagyonával el kell számolni. 
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8. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben bármely, a 
konzorcium célját érintő pályázat benyújtására lehetőség nyílik és jellegénél 
fogva a konzorcium nem jogosult pályázni (nem jogi személy), abban az 
esetben a Tanács döntésével lehetőséget biztosítanak arra, hogy valamely 
szerződő fél gesztorként pályázzon.” 

g) A szerződés 9. pontja a „Titoktartási kötelezettség” címmel egészül ki.  

h) A szerződés 10. pontja a következő (c) ponttal egészül ki.  

 „(c) ha a konzorcium tagjai annak megszűnéséről határoznak.” 

i)  A Záró rendelkezések című fejezet utolsó szövegrésze az alábbiak szerint 
módosul: 

 
„Jelen egységes szerkezetbe foglalt konzorciumi megállapodás 
módosítást, mint akaratukkal mindenben egyezőt, szerződő felek 
jóváhagyólag írták alá.” 

 
 

2.  Kunhegyes Város Önkormányzata felhatalmazza Szabó András polgármestert a 
módosított konzorciumi szerződés aláírására. 

 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr. Pénzes Tímea jegyző 
3. Kiskun Önkormányzatok Szövetségének Elnöke, Kiskunfélegyháza Kossuth út 

1. 
5. Garai Katalin Polgármesteri Hivatal Karcag 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
2007-2013. közötti időszakra vonatkozó továbbképzési tervének módosí-
tásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 
Intézmény továbbképzési tervét a képviselőtestületnek kell jóváhagyni. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
18/2009. (II.12.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2007-2013. közötti időszakra 
vonatkozó továbbképzési tervének módosításáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a muzeális intéz-
ményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 
1997. évi CXL. törvény, valamint a kulturális szakemberek szervezett kép-
zési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 
1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet módosításáról szóló 25/2007. (IV.24.) OKM 
rendeletben foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2007. január 01-től 2013. 
december 31-ig terjedő időszakra vonatkozó módosított továbbképzési ter-
vét a mellékelt formában 

 
j ó v á h a g y j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata az intézményben dolgozók képzésével 

kapcsolatos költségeket a jogszabályban meghatározott normatív támogatás 
erejéig fedezi. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

a 153/2007. (V.08.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
4. Országos Széchenyi Könyvtár, Budapest, Budavári palota F. épület 
5. Földi Zsuzsanna tanácsos 
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés városavató ünnepség hangversenyéhez közérdekű kötele-
zettségvállalásról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, március 21-én lesz Kunhegyes város várossá avatá-
sának 20. évfordulója és ennek az évfordulónak a megünneplésére szeretnének egy hang-
versenyt szervezni. Ez a Bécsi Walzer, amely a budapesti Strauss Zenekarból áll és amely-
nek tagja Mészáros János, aki Kunhegyes szülöttje. Egy balettcsoport fogja kísérni a zene-
kart, nagyon komoly előadás lesz. Ennek a hangversenynek a bekerülési költsége 667 ezer 
Ft, melyet teljes mértékben a vállalkozóktól szeretnének összeszedni. Van olyan ígéret, 
ami ezt biztosítja is. Terveik szerint tiszteletjegyeket adnak ki azoknak, akik Kunhegyesért 
sokat tettek akár kulturális, akár más téren, Kunhegyes város kitüntetettjei, 3-400 személyt 
tudnak fogadnak a díszünnepségen.  
Miután kérdés, vélemény nincs, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
19/2009. (II.12.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
városavató ünnepség hangversenyéhez közérdekű kötelezettségvállalásról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biz-
tosított jogkörében eljárva – a várossá avatás 20. évfordulóján tartandó „BÉCSI 
WALZER”  hangverseny megvalósítása érdekében szponzori levelekkel támo-
gatásokat kér. 
 
A támogatás a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 593. §-a 
alapján közérdekű kötelezettségvállalásnak minősül. 
 
A befolyó támogatások törvényes és szabályos kezelésének biztosítására az 
Önkormányzat közérdekű adomány számlát létesít. 
 
A képviselőtestület a támogatás összegéről a társasági adóalap megállapítása 
céljából az 1996. évi LXXXI. törvény 7. § (1) bekezdés z.) pontja szerinti csök-
kentő korrekció érvényesítéséhez adományigazolást állít ki. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a fentiek-
kel kapcsolatos és ahhoz szükséges teendőket lássa el. 
 
Erről  értesülnek. 
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1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP-4.1.1./2F-2008-0212 azonosítószámon nyilvántar-
tott, I. körben nyertes pályázathoz kötelezően kapcsolódó TÁMOP-3.1.4-
08/2 kódszámú pályázathoz szükséges szakértő igénybevételéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a tornacsarnok pályázathoz kapcsolódik egy másik 
pályázat, aminek megvalósításához szakértő igénybevétele szükséges.  
Javasolja, hogy a szakértői feladatok ellátásával a Pszichoszoft 200 Bt.-t bízzák meg. Kéri 
a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
20/2009. (II.12.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az ÉAOP-4.1.1/2F-2008-0212 azonosító számon nyilvántartott, I. körben nyertes pályázat-
hoz kötelezően kapcsolandó TÁMOP-3.1.4-08/2 kódszámú pályázathoz szakértő igénybe-
vételéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ÉAOP-4.1.1./2F-
2008-0212 azonosító számon nyilvántartott, I. körben nyertes pályázathoz köte-
lezően kapcsolandó TÁMOP-3.1.4-08/2 kódszámú pályázathoz szakértő igény-
bevételével egyetért és a szakértői feladatok ellátásával a PSZICHOSZOFT 200 
Bt-t (5052 Újszász, József Attila út 24.) bízza meg.  
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a megbízási 
szerződés aláírásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. PSZICHOSZOFT 200 Bt 5052 Újszász, József Attila út 24. 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
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HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítá-
sára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett szociális 
rendelet tervezettel kapcsolatban mondják el véleményüket. 
 
Szathmári Istvánné tájékoztatja a testületet, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
a tervezetet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Barta Ferenc aljegyző kér szót. A testületi ülést megelőzően szakmai egyeztetést tartott 
munkatársaival és több javítást kér a rendeletben. A 3. oldalon változtatást javasol a bc) és 
bd) pontokban a „bankszámlakivonat” szó törlésre kerülne és „a folyósító szerv igazolása a 
teljes összegről” kerülne a helyére. A 6. oldalon az Aktív korúak ellátása címszó alatt a 8. 
§ (5) bekezdésében „a Családsegítő Központ Gyermekjóléti Szolgálata intézményén ke-
resztül” mondatrész törlésre kerül tekintettel arra, hogy a rendelkezésre állásra kapott ösz-
szeggel rendelkező személyek, amennyiben megszegik az együttműködési kötelezettségü-
ket a Munkaügyi Központtal, akkor a Munkaügyi Központ a Polgármesteri Hivatalnak 
közvetlenül ad jelentést. További változtatás az, hogy a 7. oldalon a rendszeres szociális 
segélyben részesülő személynek az e) pont szerint meg kell jelennie háromhavonta a Csa-
ládsegítő Szolgálatnál. A törvény és a vonatkozó kormányrendelet legfeljebb háromhavon-
ta kifejezést használ, ami azt jelenti, hogy szükséges esetben ettől sűrűbben, "havonta" szó 
kerül a helyébe. Az eddigi gyakorlat az volt a Családsegítő Szolgálatnál havonta jelentkez-
tek mindazok, akiknek ez elő volt írva és ez a gyakorlat továbbra is működhet, törvényileg 
nincs akadálya, mivel erre az intézmény és az ellátottak is ráálltak.  
Ugyanezen az oldalon a (9) bekezdés b) pontjában az értesítését követően két szó kerül 
törlésre szintén azért, mert az együttműködési kötelezettségét megszegése, ha az illető már 
elhelyezkedett, nem vállalta el a munkát, szintén a Polgármesteri Hivatal felé közvetlenül 
fog a jelentés megtörténni.  
A szociális gondoskodást nyújtó ellátásokon belül a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bi-
zottság ülésén is szóba került, illetve ennek írásos nyoma is van, hogy a Területi Gondozási 
Központnál igen komoly probléma a második illemhely hiánya és a bizottság meg is fo-
galmazta, hogy ennek érdekében mindent meg kell tenni, mert ez veszélyezteti a Gondozá-
si Központ működési engedélyének megadását. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az aljegyző által elmon-
dott módosításokkal együtt a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

2/2009. (II.13.) 
r e n d e l e t é t 

 
a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szoci-

ális ellátásokról szóló 29/2007. (XII.14.) rendeletének módosításáról 
EGYSÉGES SZERKEZETBEN 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
8/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a közrend, közbiztonság megerősítése országos 
szinten egyre több vitát vált ki és egyre több javaslat érkezik a médiához. Kóka község 
polgármestere írta ezt a levelet, illetve a képviselőtestület hozott egy határozatot, hogy a 
rendőrséget meg kell erősíteni és számolt is azzal, hogy egy rendőrt 278 lakosra. Ez nagy 
idea, de mindenképpen támogatásra javasolja képviselőtársainak. Azért is, mert amikor 
nagy hangja volt a szociális segélynek munkával való kiváltása, mégis csak figyelembe 
vették és egy kicsit öszvér törvény született. Azt mindenki tudja, hogy ebben az országban 
a rendőrséget meg kell erősíteni, hátha ebben is történik valami.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
21/2009. (II.12.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kóka község kezdeményezésének támogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 101. § (1)  bekezdésében kapott jogkör-
ében eljárva Kóka Község kezdeményezését támogatja, és csatlakozik Kóka 
Község Önkormányzata Képviselőtestületének 175/2008. (XI.27.) határozatá-
hoz, 
 

e l f o g a d j a 
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a települési önkormányzatok közrend- és közbiztonságának megerősítésére vo-
natkozó felhívás szövegét.  
 
A Képviselőtestület egyetért azzal, hogy a települések lakosságszámának ará-
nyában a rendőri jelenlétet lehetőleg minden településre biztosítsák. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a felhívás 
vonatkozásában az önkormányzat egyetértéséről értesítse a kezdeményező felet. 
 
Felelős:  Szabó András polgármester 
Határidő:  2009. március 31. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Juhász Ildikó polgármester 2243 Kóka, Dózsa György út 1. 
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Ügyrendi Bizottság tagjai 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a nyilvános ülésre tervezett munkáját a képvi-
selőtestület elvégezte. Megköszöni a meghívott jelenlévőknek az ülésen való részvételüket, 
a továbbiakban a képviselőtestület zárt ülést tart. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Dr.P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/3/2009. 
 

 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. február 12-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 2. 
 

 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet tárgya Kódszám 

1/2009. 2009. évi költségvetés B 1 
2/2009. a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 29/2007. 
(XII.14.) rendeletének módosításáról (egységes szerkezetben) 

 
L 1 

 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

16/2009. a 2009/2010-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai 
beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint 
az indítandó csoportok létszámának meghatározásáról 

J 4 

17/2009. a „KUN ÖSSZEFOGÁS” konzorciumi szerződés módosításá-
ról 

E 9 

18/2009. a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
2007-2013. közötti időszakra vonatkozó továbbképzési tervé-
nek módosításáról 

J 1 

19/2009. városavató ünnepség hangversenyéhez közérdekű kötelezett-
ségvállalásról 

Z 1 

20/2009. az ÉAOP-4.1.1/2F-2008-0212 azonosító számon nyilvántar-
tott, I.körben nyertes pályázathoz kötelezően kapcsolandó 
TÁMOP-3.1.4-08/2 kódszámú pályázathoz szakértő igénybe-
vételéről 

 
Z 1 

21/2009. Kóka község kezdeményezésének támogatásáról Z 1 
 


